

В Сестрорецке появится ещё один детский сад

На рабочем совещании губернатора Александра Беглова с членами городского правительства одобрено целевое предоставление земельного участка в Сестрорецке для строительства детского образовательного учреждения.

На улице Воскова построят детский сад на 110 мест. Пресс-служба администрации губернатора Санкт-Петербурга сообщает, что по завершении строительства инвестор безвозмездно передаст здание детского сада в собственность Санкт-Петербурга.

«Роль бизнеса в обеспечении жилых

кварталов детскими садами и школами сегодня растет. С 2021 года у нас действует правило, которое обязывает застройщика вместе с жилыми домами возводить социальные объекты», — сказал Александр Беглов.

Как сообщает vk.com/vesti_kurort, застройщик уже произвел спил мешающих строительству деревьев с обязательством восстановительного озеленения. Одновременно с этим муниципалитет Сестрорецка запланировал благоустройство прилегающей территории взамен старой детской площадки, оказавшейся в зоне застройки.

